Messe a C'C7 magassag az A; B oldalt Cs pontban és legyen:
001 =m, Cl Cz =X

AB=BC=CA=c és AlBlzcl.

A feladat értelmében:

(1) 2t = 1z

(2) cr:ec=(m—zx):m,
mely egyenletekben csak ¢1 és x az ismeretlenek. A (2)-bél:

az:cr=(m-—zx):m,

vagyis:
2m
2W: —x=(m—2x):m,
7 ( )
tix=(m—zx):V3
és igy
+vVm?2 —4t
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Feladatunknak tehat altalaban két megoldéasa van. Ha
m? — 4¢3 =0,
tehat 2 /3
m-v3 1
t= =-.ABC
12 4 ’
akkor csak egy megoldas van és mivel ez esetben
m
xr = 5,
azért A1 B1C1 szintén egyenlGoldali haromszog.
Végiil nincs megoldas, ha:
m? — 4rv/3 < 0,
vagyis ha
1
t> 1 ABC.

(Neidenbach Emil, Arad.)
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